



Javno podjetje OKOLJE Piran, d.o.o.
Azienda pubblica OKOLJE Pirano, s.r.l.
Arze 1b, 6330 Piran-Pirano
Tel: 05/61 750 00, 080 88 15, fax: 05/61 750 15
www.okoljepiran.si

Spoštovani!

Kot upravljavci javne kanalizacije in malih komunalnih čistilnih naprav v Sečovljah, Dragonji, Sv. Petru, Novi vasi in Padni ugotavljamo občasno povečano obremenjenost komunalne odpadne vode na dotoku na čistilne naprave.



***Pred nami je nova sezona pobiranja oljk in pridelava vina,
zato pozivamo krajane,
ki se ukvarjajo s to dejavnostjo, da v kanalizacijo
ne spuščajo
odpadnih olj in tekočih stranskih produktov, ki nastanejo pri
pripravi olja (gošče)
in tekočih stranskih produktov iz vinskih kleti (gošče).***

Vse krajane obveščamo, da se v kanalizacijo ne sme spuščati:

- motornih olj in drugih naftnih derivatov,
- ostankov nevarnih snovi: škropiv, zdravil, dezinfekcijskih sredstev, barv, lakov, kislin,
- gradbenih odpadkov (malta, cement, deske),
- drugih trdnih odpadkov (tekstil, drobne plastične predmete, embalažo),
- svežega ali pregnitega blata iz greznic in hlevov.

Odpadna olja iz gospodinjstev (jedilna in motorna) lahko pripeljete v plastičnih posodah na zbirni center za odpadke na odlagališče v Dragonji, vsak dan, razen nedelje in praznikov od 6.00 do 17.00 ure, ob sobotah od 7.00 do 12.00 ure. **Prevoz je brezplačen, mi pa poskrbimo za pravilno uničenje.**

Vse krajanje, ki **niso priključeni na kanalizacijo** v območju, kjer je le-ta zgrajena **in imajo greznico** obveščamo, da so se po Odloku o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (Uradne objave Primorske novice, št. 11/2010), **dolžni priključiti na javno kanalizacijo in opustiti greznico.**

Zakonodaja narekuje, da je praznjenje greznic in prevzem grezničnih vsebin oz. blata iz MKČN potrebno opraviti najmanj **enkrat na tri leta**. Od 1.1.2014 strošek opravljene storitve krije lastnik (upravljalec) greznice oz. MKČN mesečno pri porabljeni pitni vodi, zato za storitev ni potrebno dodatno plačati, če je omogočen dostop s fekalnim vozilom in če se le ta izvede po planu praznjenja Okolja Piran enkrat na tri leta.

Praznjenje greznic v jaške javne kanalizacije s pomočjo kmetijskih strojev je v nasprotju z zakonodajo. Opozarjamo vas, da za prekrške v zvezi z opisano problematiko lahko komunalni inšpektor in inšpektor za okolje ukrepata in izrečeta visoke denarne kazni.

S pravilnim odvajanjem odpadne vode v kanalizacijo in pravilnim praznjenjem greznic bomo pripomogli k manjšemu obremenjevanju okolja in vračali naravi bolj čisto vodo.

Lep pozdrav.

Pripravila:
Danijela Kleva Švagelj, univ.dipl.biol.